
Tisztelt Támogatónk!

A Lepramisszió nevében köszönetet mondok mind-
azoknak, akik támogatják leprabeteg embertársaink gyógyí-

tását. Köszönöm azok nyitottságát, akik megengedik, hogy címükre
évente többször is eljuttassuk küldeményeinket. 

Most „Akarom, tisztulj meg!” újságunk következô száma helyett személyes
levéllel fordulok minden támogatónkhoz. Sajnos missziónk és a Nemzetközi Lep-

ramisszió minden tagországa is megérezte a nehéz gazdasági helyzetet, a világszerte
pusztító csapások és a hazai árvíz pedig sürgôs áldozathozatalra hívott mindnyájunkat.

Közben a magyarországi Lepramisszió is szeretne eleget tenni 2010-es vállalásainak. Nem
szeretnénk csalódást okozni a betegeknek, akik nagyon várják segítségünket, a kórházak
pedig a beütemezett projektek finanszírozását. 
2010-re három nagyszabású projekt támogatását ígértük meg: 
– A kínai Jünnan tartomány Xishuangbanna körzetében 639 leprabeteg sorsának rendezését
vállaltuk el. Rájuk gyógyítatlanul és mindenkitôl izoláltan találtak. A Lepramisszió a gyógy-
kezelés nyújtása után most vissza szeretné vezetni ôket a társadalomba: oktatni, megélhetést
adni kezükbe. – A kongói Sankuru az ország középsô részén fekvô, nagyon szegény terü-
let. A lakosság átlagosan napi 1 dollárnál kevesebb jövedelembôl él. A várható élettar-

tam 41 év. E nyomorúságban sok a leprabeteg, akiknek gyógyítását, rehabilitálását szeret-
nénk megoldani. – Az indiai Miraj lepramissziós kórházában mûtéti eszközök biztosítását

vállaltuk 2010-re a gyógyítás általános támogatása mellett.
Tisztelettel és szeretettel kérek meg minden kedves korábbi Támogatónkat: amennyire tehe-

tik, segítsék a Lepramisszió vállalásainak teljesítését! Minden küldeményünkbe teszünk
csekket is, De ezzel nem tolakodni akarunk ismét azok felé, akik már támogatták mun-

kánkat, hanem kérjük azokat, akik szívesen segítenek a legnyomorultabbakon.
Minden adományt hálás szívvel fogadunk és továbbítunk. Ha az adományról adó-

csökkentô igazolást kér, szíveskedjék adóazonosító számát is megadni!
Köszönöm figyelmét. Isten áldását kérem életére, tisztelettel:
Budapest, 2010. szeptember   

Riskóné Fazekas Márta
igazgató

1151 Budapest, Alagi u. 3.
Telefon 06 30 638 4736

e-mail risko.marta@invitel.hu 
Adószám 18184747-1-42

Bankszámlaszám 11702036-20705549
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